

ВІДГУКИ. РЕЦЕНЗІЇ. ПОВІДОМЛЕННЯ

Драч Ірина Степанівна
доктор мистецтвознавства, професор,
проректор з наукової роботи
Харківського національного університету
мистецтв імені І.П.Котляревського

РЕЦЕНЗІЯ
на монографію В.О.Бондарчука
«Дмитро Гнатюк: оперний співак, музичний режисер, педагог»

Проблема дослідження особистості, її творчості гостро постає в реаліях сучасної гуманітаристики, відкриваючи завісу маловивченого і невідомого в історії української музичної культури, збагачуючи і наповнюючи її сутність глибоким і самобутнім змістом. Крізь призму біографістики здобуток української музичної культури представлений у новому світлі, оприлюднюючи маловідомі сторінки біографії та творчості Левка та Жанни Колодуб, Є.Станковича, В.Сильвестрова, В.Бібіка, Л.Грабовського. Звертаючись до біографічного методу дослідження науковці відроджують забуті імена мистецького простору України. Спадщина В.Косенка, А.Штогаренка, В.Губаренка І.Карабиця постає у вимірах нового, актуального, незаангажованого і об'єктивно-висвітленого матеріалу, формуючи тло новітньої української музичної спадщини. Саме через біографії великих митців ми замислюємося й пізнаємо не тільки їх життєвий і творчий шлях, а й досліджуємо та аналізуємо час сьогодення, його тенденції, потреби та пріоритети.

Представлена до огляду монографія В.О.Бондарчука має беззаперечну цінність в просторі сучасного мистецтвознавства та культурології, оскільки висвітлює життєвий та творчий шлях великого Майстра ХХ – початку ХХІ століття – Д.М.Гнатюка. Закріплюючи проблему в контекст культурологічного дискурсу, автор розглядає творчу біографію Митця як явище, сутність якого сформована не тільки особистісними чинниками, вона наповнена значними зовнішніми фактами творчого середовища, що дає можливість вивчення біографічного шляху Д.Гнатюка у контексті культурно-мистецьких тенденцій часу.

Монографія В.О.Бондарчука «Дмитро Гнатюк: оперний співак, музичний режисер, педагог» виконана відповідно вимог щодо написання наукових видань.

Література

1. Бондарчук Віктор. Дмитро Гнатюк: оперний співак, музичний режисер, педагог [Монографія] / В.О.Бондарчук. - : Кам'янець-Подільський: Видавець ПП Звойленко Д.Г., 2018. – 616 с.